

Věk: 6-99 let

Počet hráčů: 2-5 let

Obsah: 5 dinosauřích karet, 5 barevných karet, 50 hracích karet

Cíl hry: Získat co nejvyšší počet bodů na konci hry.

Příprava hry: Vyndejte dinosauří a barevné karty, každé samostatně zamíchejte a položte na stůl do dvou balíčků. Každý hráč si vezme jednu kartu z každého balíčku, na které se podívají tak, aby je ostatní neviděli. Karty, které se nepoužijí, odložte na stranu opět tak, aby je nikdo neviděl. Tyto karty ukazují hráčovu barevnou a dinosauří „misi“. Za každou kartu v hráčově ruce, která na sobě bude mít stejnou barvu nebo dinosaura, získá hráč na konci hry 1 bod. Hra se hraje v několika kolech: během těchto kol získávají hráči karty a během každého tahu, se hráč rozhodne, jakou jednu kartu si ponechá, než předá svoje karty v ruce hráči po levici. Zamíchejte hrací karty a rozdejte karty podle počtu hráčů:

- 4 karty pro každého hráče při hře 2 hráčů
- 6 karty pro každého hráče při hře 3-4 hráčů
- 5 karty pro každého hráče při hře 5 hráčů

Ostatní hrací karty položte do balíčku doprostřed stolu obrázky dolu.

Průběh hry: Všichni hráči hrají zároveň: všichni hráči najednou vezmou jednu kartu ze své ruky, kterou si chtějí nechat a položí ji obrázkem dolu před sebe. Poté si všichni ukáží karty, které si nechali u sebe. Zbytek karet předají hráči po levici. V dalším kole si hráči opět vyberou jednu kartu, ukáží si ji a předají zbytek karet hráči po levici. Takto hra pokračuje do doby, než má každý hráč v ruce pouze jednu kartu. Tyto karty vezměte a odložte na stranu do konce hry. Pro druhé kolo hry opět hráčům rozdejte karty podle počtu hráčů. A kolo začíná jako předtím.

Poznámka: Při hře 3-5 hráčů hrajte 2 kola, při hře 2 hráčů 3 kola.

Konec hry: Na konci posledního kola si každý hráč spočítá body následujícím způsobem:

1 body za každou kartu, která má stejnou barvu jako vaše barevná karta

1 bod za každou kartu se stejným dinosaurem, jakého máte na vaší dinosauří kartě

1 bod za každou kartu, která má stejnou barvu jako barevná karta hráče po vaší levici

1 bod za každou kartu se stejným dinosaurem, jakého má hráč po vaší levici na jeho dinosauří kartě.

Hráč s nejvyšším počtem bodů vyhrává.